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Problema 1
;Cudl es la resistencia de un tostador si 120v producen una corriente de 4.2A7
Solucién:

Sustituiremos los valores obtenidos con la siguiente formula

R=7% donde vsonlos 120 y ¢ son 4.2a

1200 _
19, = 28.57a
Problema 2

Un pédjaro estd parado en una linea de transmisién eléctrica de corriente directa que conduce 31002, La linea
tiene 2.5X10- de resistencia por metro, y los pies del pajaro estan separados por 4cm. Cual es la diferencia
de potencial entre los pies del pajaro?

Solucion:

r=2.5210° /m

Sustituimos de la siguiente manera

R=rd=25210"° /m (42107?m) =1z107°

A continuacién utilizaremos la siguiente formula:

V=IR

Con esta formula multiplicaremos los datos obtenidos para llegar a una solucién
(31004)1210% = 3.1210 3w

Problema 3

Una secadora de ropa electrica tiene un evento calentador con una resistencia de 8.6 .
A) Cual es la corriente con dicho elemento cuando esta conectado a una fuente de 240v?
B) Cuanta carga pasa a traves de ese elemento en 50min?

Solucion :

A)R=28.6

V = 240v



Con la siguiente formula sustituiremos para sacar el valor correcto

I =2%2=V=240v

;=

B) Para este punto sustituiremos el dato que nos dan para poder llegar un tiempo exacto
t = 50mm(2L-) =3000s

Utilizaremos la siguiente formula para sustituir el resultado de la operacion anterior
= D@

greekt=D@Q = I Dt =(27.90a)(3000s)= 83, 700c

Problema 4

Un objeto conduce 6.50A a 240v.

A) Si el voltaje cayé a 15% ;Cudl serfa la corriente asumiendo que nomds cambia?
B) Si la resistencia del objeto se reduce 15% ;Cuél serfa la corriente a 240v?
Solucién:

Utilizaremos las siguientes formulas

I = 2 derivamos para que la formula nos que de la siguiente manera R?%

Ya después de haber derivado sustituiremos los valores en cada letra correspondiente

240v
R= 2100 —36.92

Vamos a realizar dos puntos diferentes para observar y llegar al resultado correcto:

A) I=2=20M — 5595

r — 36.96
B)I = 20 = 7.64AT = ¢ = 2040 = 55254

R%Problema 5

Cual es el consumo de potencia maximo de un reproductor de CD a 3v que genera una corriente maxima de
270Ma?

Solucion: En el siguiente problema utilizaremos la siguiente formula para despues multiplicar los valores
dados

R = Iv= (0.270a)(3.0v) = 0.81w
Problema 6

El elemento calentador de un horno eléctrico esta disenado para producir 3.3kw de calor cuando se conecta
a una fuente de 240v.

Solucién:
Utilizaremos la siguiente formula: R = %2 =17.45
Problema 7

Determine la resistencia equivalente a 125 .

i 1 _ 1,1 _ 3rdr_ 4r _ 4 _ — 3r
Solucion - = 743 = 35" = 37 = 3; = Reql = 5

R+ R+ Reql =2R+ 3R
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Figure 1: This is a caption



